



23 февраля –  
День защитника  
Отечества

Принято было считать, что **23 февраля 1918** года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «днем рождения Красной Армии».



**В 1922 году** эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник — День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза дата была переименована в День защитника Отечества.



23 февраля



праздник, отмечаемый в России,  
Белоруссии, Таджикистане,  
Киргизии



*День защитника  
Отечества. Сегодня  
это праздник всех тех,  
кто защищал,  
защищает и готов  
защищать Отечество.*

*Стоим мы на посту,  
повзводно и поротно,*

*Бессмертны, как  
огонь, спокойны, как  
гранит.*

*Мы — армия страны,  
мы — армия народа,  
Великий подвиг наш  
история устанет.*

**23 ФЕВРАЛЯ**



МИРНОГО НЕБА,  
ТЁПЛОГО ХЛЕБА,  
★ ЧИСТОЙ ВОДЫ  
И НИ КАПЛИ БЕДЫ!!!

